


ÚJABB LÉPÉS A KÖRNYEZETÜNK VÉDELMEÉRT

A TERMÉSZETES ÉLŐHELYEK MEGÓVÁSA ÉS MEGŐRZÉSE A FŐVÁROSI VÍZMŰVEK TELEPHELYEIN



A Hegyvidéki Önkormányzat és a Fővárosi Vízművek együttműködésbe kezdett a XII. kerületben található és a kerület határához közel eső vízmű-telephelyek kezelésével kapcsolatban. Az együttműködés keretein belül **a környezeti fenntarthatóságot szolgáló intézkedést** vezettünk be.

Az intézkedés lényege a Fővárosi Vízművek háborítatlan üzemi területeinek az eddig megszokottól eltérő kezelése: **a kaszálások számának csökkentése és megfelelő időzítése, a természetközeli élőhelyek meghagyása.** A kaszálások száma így – kísérleti jelleggel – a korábbi évi öt alkalomról két-három alkalomra csökken

www.hegyvidek.hu
www.facebook.com/Hegyvidek
<https://urbact.eu/beepathnet>



MILYEN EREDMÉNYEKET VÁRUNK?

Az intézkedés várt eredményeként **életteret biztosítunk a beporzó rovarok és más őshonos élőlények számára.** Elősegítjük, hogy a természetes növényfajok mindegyike magot nevelhessen, a területek fajkészlete növekedhessen. Mindez elengedhetetlen feltétele **a faji sokszínűség** (biológiai sokféleség) kialakulásának.

Ez a fajta területkezelés hosszútávon hozzájárul a beépített környék élőhelyeinek, zöldfelületeinek stabilitásához, a talaj tápanyagtartalmának megőrzéséhez és a terület gyommentesen tartásához. Mindez a közeli kertekre is jótékony hatással lesz, mivel könnyebben visszaszoríthatók a kártevők, és az allergén növények is nehezebben tudnak megtelepedni a területeken.

MI A CÉLUNK AZ INTÉZKEDÉSSSEL?

Az alternatív területkezeléssel, a természetes élővilág óvása és megőrzése által kívánjuk a környezeti fenntarthatóságot támogatni, amely törekvés a kerület számára kiemelt jelentőséggel bír. Az együttműködés a Hegyvidéki Önkormányzat azon törekvését is támogatja, hogy a kerület méhbarát, beporzóbarát kerületté váljon.

Az intézkedési tervben szereplő területek:

- 1126 Szent Orbán tér 1. (Vári medence)
- 1125 Diana u. 3. (Alsó-Szabadsághegy medence)
- 1121 Eötvös út 26-28a. (Felső-Szabadsághegy medence)
- 1112 Dayka Gábor út 70. (Dayka medence)

Amennyiben a programmal kapcsolatban kérdése vagy észrevétele lenne, kérjük, forduljon hozzánk bizalommal a ZOLDPONT@HEGYVIDEK.HU e-mail címen.



www.hegyvidek.hu
www.facebook.com/Hegyvidek
<https://urbact.eu/beepathnet>

